



# 青岛财金



齐鲁晚报

今日青岛

B 15-16

2012年5月16日 星期三

玩转信用卡

## 吃透规则 巧用积分

信用卡持卡人刷卡消费或透支取款时,就会产生积分。为吸引消费者办卡用卡,提升客户忠诚度,各发卡行纷纷出招,其中“积分”营销成为当下重要的营销手段之一。

想要玩转信用卡,必须重视信用卡积分的规则,最大限度地将信用卡积分利用起来,兑换成自己所需要的东西,如此才能将信用卡积分这笔附赠的财富开发好。吃透积分规则

要玩转信用卡积分,肯定要对各家银行的游戏规则了若指掌。

平时,刷卡交易1元就累计1分,1美元累计7分或8分。而浦发信用卡1美元能累计16分,这对经常出境消费的持卡人来说,是个好消息。

辛苦攒了积分,得及时兑换或抵扣自己想要的东西,招行、农行、建行和兴业银行的信用卡积分是永久有效的,持卡人不必太惦记,只需在遇到积分兑换性价比高的时候兑换掉即可。而浦发、交行、中行和工行等是有2年有效期的,这个,就要及时花掉了。

同时,银行通常都有积分起点门槛,大多是500元或1000元,如果你在商场购物,

最好将选好的商品付款单合并一次性刷卡付款,这样更容易达到起分金额,才不会白白浪费攒积分机会。

有些持卡人临时紧急需要现金,那么,取现赠送积分好歹能抵冲取现利息了。中行、浦发和兴业和招行信用卡取现都是有积分的。

另外,如果你在积分商城看到心仪的商品,却担心手中的卡积分不够,不妨将自己名下的多张信用卡,如主卡和附属卡的积分合并起来。几乎多数银行信用卡的积分都可以合并,不过合并规则不尽相同,有些规定同一持卡人名下的多张卡积分不可合并,但主卡及附属卡积分可合并,有些则相反。持卡人务必要了解清楚。

### 选卡:有的放矢

如果你热爱美食,则应该配备一些银行发行的美食卡。选卡时,除了注意比较各信用卡的折扣及积分比例,还要选择能提供尽量多可享受折扣的食肆数量的美食联名卡。

如果你是购物达人,应该尽量选择有各种商场或品牌的联名卡,商家VIP卡与信用卡合二为一,且往往是VIP卡和信用卡都可以获得积分,一举两得。而现在网购兴盛,越来越多的银行也有意识将网上交易计入积分,如中行、兴业等银行的信用卡网上支付也计算积分了。

对于空中飞人来说,得选择一张兑换里程便宜一些的信用卡,有些信用卡兑换500里程需8000积分,有些就更高,还要额外加手续费。

### 用卡:择优刷卡

一般来说,金卡或白金卡的积分赠送要比普卡来得优惠,如中行普通信用卡交易1元计算1个积分,而中银白金卡每交易1元累计2分。而银行信用卡促销期间,也是攒积分的好时机,经常会有“积分倍送”或不消费就“开卡有礼”等优惠政策。

要集中资源办事,就不能办理太多信用卡,否则积分太分散。而且要能刷卡时必刷卡,公务消费刷信用卡能“假公济私”,节日、生日等特殊时期,特约商户及促销时期购物积分翻番时机更不能错过。

一般来说,银行规定房产、汽车、批发、医院、学校类等交易是不计算积分的,有些不知情的持卡人为了攒积分,甚至将借记卡中的现金转入信用卡用来购房、购车,可能会白费劲。值得一提的是,购车每100元人民币积8分,购房每100元人民币积6分,显得较为难得。

### 积分兑换:

#### 选择含金量高的

物价年年在涨,积分如果躺在账户里睡大觉就在贬值了,因此有需要时趁早兑换。

换购前先算账,信用卡积分礼品价值一般是按照刷卡额的0.2%-0.25%来制定



的。对于拥有几张信用卡的人来说,如果可以兑换同类商品的,最好事先到各个银行的网站上对比一下兑换商品需要的积分,自己简单计算一下就可以得出哪个更为划算。虽然一般差别不会很大,但小便宜都不占,怎么能抢到大实惠呢?

当然,每个人不可能把

涉及所有类项的信用卡一网打尽,与亲朋好友拼卡享用折扣也不失为一条捷径。

还有,积分兑换渠道也很重要,银行的积分兑换渠道还是很多的,包括:短信兑换;店面兑换;兑换电影、美食、抵扣现金;网上兑换;电话兑换等。

据《都市快报》

编辑:马瑞涛 组版:刘宾

# 聆听岛城经济脉动 社财富与品位齐升 《青岛财金》每周三与您相约



定位:精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,帮助市民、客户创造价值。  
特色:省报眼光,青岛特色,用财富的视角立足财经第一前沿,金融、保险、证券、基金等鲜活资讯、深度报道、专家言论尽在其中.....



订版电话 0532-68872800

13176870071 13361296288